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ObpaTHasi cBSA3b

VK: UKTuOUMBUTO (iktioibito)
- HOBOCTMU
- TeKyLLIaa yCneBaeMoCTb
- NEKUNOHHbIN MaTepuan
- nab. paboThl
- OONOSTHUTENbHbLIN MaTepun



HakonuTtenbHasa cucrtema

B HakonUTenbHYy0 CUCTEMY BXOOAT:
- nab paboTtbl (6x100);
- KOHTPOJIbHbIE TOYKU (2x600);

«ygoB» 0T 900 0o 1170 (50% - 65%)
«Xop» 0T 1171 oo 1530 (65% - 85%)
«OTn» OT 1531 go 1800 (85% -
100%) =KT =16




PentnHrosasa cmcrema
[=0.1-(KTy +KT,) +0.1-J16,+0.7-30 —lp — T

| — penTuHr 3a cemecTp (0-100%)
KT — KOHTponbHas To4ka (0-100%)
J16ep — cpegHun penTtunHr no nab padotam (0-100%)
30 — penTuHr Ha 3a4eTe ¢ oUeHKOM (0-100%)

[1p — nponycku
T —TenedoH

-

«ygoB»: | oT 30 oo 50
«Xop»: 1oT51 48075
«OTn»: o176 0o 100

=KT =JIb =30



[1IponyCcku nekuun

[Nloce
LLIEeHN [la HeTt HeTt HeTt [la [la Het [la
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Ctyn1 85 75 100 6 34 70
Crtyn 2 33 11 29 32 61 96
Ctyn 3 50 50 60 20 49 84

Kakou gonxeH
ObITb PEUTUHT
Ha 3a4yeTe C



